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COMURB - Conselho Municipal de Mobilidade Urbana
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 – COMURB

 
Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no formato virtual, através da
plataforma Google Meet, foi realizada a 6ª Reunião Ordinária de 2023 do Conselho Municipal de Mobilidade Urbana -
COMURB, instituído pela Lei Municipal nº 11.181/19, de 08 de agosto de 2019, convocada pelo Presidente do Conselho.
Presentes na reunião as seguintes Conselheiras e Conselheiros : André Dantas (Sumob), André Veloso (Instituto Nossa BH),
Anelise Maradei (Sumob), Arthur Oliveira (SUMOB), Artur Abreu (SUMOB), Célia Macieira (SETRA-BH), Fernanda Cruz Souto
(SMEL), Geraldo de Souza Fernandes, Giovani Serravite, (SMGO), José Luiz Mendonça, Jussara Bellavinha (BHTrans),
Luciano Medrado (Setcemg), Luana Magalhães (SMGO), Luiz Henrique Porto (SMAICS), Marcos Inecco (CDL), Natalia
Wanderley (SMSA), Rapper Silas Felipe (CRTT-NE), Rogério Neves (CRTT-B), Sérgio Hirle (CRTT-CS), Sônia Knauer (SMMA),
Tiago Esteves (SMPU), Tulio Marcus.
A reunião teve a seguinte pauta:
1. Apresentação: Sumob no COMURB;
2. Remuneração complementar 2024.;
3. Outros.
Iniciada às 09h00min pelo Presidente do Conselho que deu boas vindas a todos, na sequência foi abordado temas sugeridos
para a pauta do Comurb que não foram incluídos em função do assunto não ser específico das atribuições do Conselho. O
principal tema, que não constava da pauta, diz respeito a regulamentação do MOTOTÁXI. Após uma discussão entre os
conselheiros ficou consensuado que o foro para essa discussão deve ser, inicialmente, um seminário com a participação dos
mototaxista, motociclistas e de outros setores além da mobilidade urbana, como saúde e meio ambiente. Na sequência foi feita
a apresentação relativo ao item 1, Sumob no Comurb pelo presidente do Conselho, André Dantas. A apresentação abordou os
seguintes tópicos: Processo de Transição Bhtrans-Sumob, Leis 11.458/11.538, Regulamento do Transporte Suplementar,
Regulamentação dos Operadores Transporte Individual Remunerado, Regulamento do Taxi, Instalação do Comurb,
Revitalização da Avenida Afonso Pena e Mobilidade Ativa. Após a apresentação ocorreram alguns comentários de conselheiros
e pessoas presentes e encaminhado que o próximo balanço terá como tema as realizações do Comurb em 2023, com foco em
suas atribuições. A seguir foi pautado o item dois, Remuneração Complementar 2024. Foi realizada uma apresentação com
base no “Projeto de Lei Orçamentária Anual 2024”, detalhando o fluxograma do processo, mostrando as fases de levantamento
de dados, estimativa de frota, projeções de custos para 2024, as etapas de atualização de preços e custos e os dois cenários
de projeções de remuneração complementar. Ocorreram comentários finais dos conselheiros e presentes na reunião.
O Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 11h01.
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